
Kfz-Spannungswandler 
mit 2 USB-Anschlüssen TE13

Zum Laden verschiedenster Elektronikgeräte im Auto

Car Power Inverter with 2 USB Ports TE13
For charging various electronic devices in a car
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Car Power Inverter with 2 USB Ports TE13

Auto-Ladegerät /
Car Charger

2.1A USB 
Anschluss / Port

1A USB
Anschluss / Port

Schuko-Anschluss mit 
Ein- & Ausschalter /
Schuko Plug with 

power switch

200W kontinuierliche 
Ausgangsleistung / Output 

Power 200W continously

Überlastungsschutz /
Overcurrent Protection

Abschaltautomatik / Eingebaute 
Ventilationskühlung /

Built-in Ventilation Fan

Kabellänge 
90cm /

Cable Length 
90cm

12V Auto-Zigarettenanzünder /
12V Car Cigarette Lighter Socket
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Charges various electronic devices in a car
5V/2.1A USB port & 5V/1A USB port 
Schuko port (AC output) with illuminated power switch
Converts 12V DC battery power into standard 230V AC
(household) power, to run a variety of electronics, e.g. tablets, 
smartphones, laptop computers, game systems, small TVs, 
DVD/MP3 players, camping accessories, GPS units and much more
Output power 200W (max. continuous) and 400W (peak)
Automatic safety shutdown to secure the car battery (at ~10.5V)
High/Low voltage & overload protection
Overheating protection (built-in ventilation fan) 
Durable plastic housing fits into a cup holder of a car

• Input voltage DC car cigarette ligher socket 12V
• Output voltage / AC frequency: 230V / 50Hz nominal
• Circuit protection (DC overload): 20A external car fuse
• Cable length 90cm
• Weight / Dimensions: 400g / (L) 10.0–5.5 x (W) 7.0 x (H) 17.2cm

Technaxx Car Power Inverter with 2 USB Ports TE13,
20A Fuse (replaceable), user Manual

Technical Specifications:

Package Contents:

Technaxx Car Power Inverter with 2 USB Ports TE13Technaxx Kfz-Spannungswandler mit
2 USB-Anschlüssen TE13

Lädt verschiedenste Elektronikgeräte im Auto
5V/2.1A USB-Anschluss & 5V/1A USB-Anschluss
Schuko-Anschluss (AC-Ausgang) mit beleuchtetem Ein-/Ausschalter
Wandelt 12V DC-Batterieleistung in Standard 230V 
AC-Netzspannung um zum Anschluss verschiedenster elektronischer 
Geräte, wie z.B. Tablets, Smartphones, Laptops, Spielkonsolen, 
kleine Fernseher, DVD/MP3-Player, Campingzubehör, 
Navigationssysteme und vieles mehr
Ausgangsleistung 200W (max. kontinuierlich) und 400W (Spitze)
Automatische Abschaltung zur Absicherung der Autobatterie 
(bei ~10.5V)
Über-/Unterspannungsschutz & Überlastungsschutz
Überhitzungsschutz (eingebauter Ventilator)
Haltbares Kunststoffgehäuse, passt in den Getränkehalter eines 
Autos
Technische Spezifikationen:
• Eingangsspannung DC Auto-Zigarettenanzünder 12V
• Ausgangsspannung / AC Frequenz: 230V / 50Hz nominal
• Schutzkreis (DC-Überlastung): 20A externe Autosicherung
• Kabellänge 90cm
• Gewicht / Maße: 400g / (L) 10,0–5,5 x (B) 7,0 x (H) 17,2cm
Verpackungsinhalt:
Technaxx Kfz-Spannungswandler mit 2 USB-Anschlüssen TE13,
20A Sicherung (austauschbar), Gebrauchsanleitung

Charger divers appareils électroniques dans une voiture
5V/2.1A port USB & 5V/1A port USB
Port Schuku (sortie CA) avec interrupteur lumineux
Convertit 12V CC puissance de la batterie en 230V CA (ménage) 
alimentation standard pour différents appareils électroniques p.ex. 
tablettes, téléphones mobiles, ordinateurs portables, consoles de 
jeux, petit téléviseurs, lecteurs DVD/MP3, accessoires de camping, 
unités GPS et autres
Puissance de sortie 200W (max. continue) et 400W (crête)
Arrêt automatique pour garantir la sécurité de la batterie de la 
voiture (à ~10.5V)
Protection haut/basse tension & contre les surcharges
Protection contre la surchauffe (ventilateur intégré)
Boitier durable en plastique, se range dans le porte-gobelet d’un 
véhicule
Caractéristiques techniques:
• Tension d’entrée CC prise allume-cigare de voiture 12V
• Tension de sortie / CC fréquence: 230V / 50Hz nominal
• Coupe-circuit (surcharge CC): 20A fusible externe pour véhicule 20A
• Longueur du câble 90cm
• Poids / Dimensions: 400g / (Lo) 10,0–5,5 x (La) 7,0 x (H) 17,2cm
Contenu de la livraison:
Technaxx Convertisseur de tension de voiture avec 2 ports USB TE13,
fusible 20A (remplaçable),  manuel d'utilisation

Technaxx Convertisseur de tension de voiture avec 2 ports 
USB TE13

• Tensione di ingresso accendisigari per auto DC 12V
• Tensione di uscita/frequenza CA: 230 V/50 Hz nominale
• Circuito di protezione (sovraccarico CC): fusibile per auto esterno da 20A
• Lunghezza del cavo 90cm
• Peso / Dimensioni: 400g / (L) 10,0–5,5 x (L) 7,0 x (A) 17,2cm 

Ricarica vari dispositivi elettronici in macchina
Porta USB 5V/2.1A e porta USB 5V/1A
Collegamento Schuko (uscita CA) con interruttore on/off illuminato
Converte l'alimentazione della batteria da 12 V CC in una tensione 
di rete standard da 230 V CA per il collegamento di vari dispositivi 
elettronici come tablet, smartphone, laptop, console di gioco, 
piccoli televisori, lettori DVD/MP3, accessori da campeggio, sistemi 
di navigazione
Potenza in uscita 200W (max continua) e 400W (picco)
Spegnimento automatico per proteggere la batteria dell'auto 
(a ~10,5 V)
Protezione da sovra/sottotensione e protezione da sovraccarico
Protezione da surriscaldamento (ventola incorporata)
La resistente custodia in plastica si adatta al portabicchieri 
di un'auto
Specificazioni tecniche:

Contenuto della confezione:
Technaxx Convertitore di tensione per veicoli con 2 porte USB TE13,
fusibile 20A (sostituibile), manuale di istruzioni

Technaxx Convertitore di tensione per veicoli con 2 porte
USB TE13

Cargas diversos dispositivos electrónicos en un coche
5V/2.1A puerto USB & 5V/1A puerto USB 
Puerto Schuko (salida CA) con el interruptor encendido/apagado iluminado
Convierte corriente de batería 12V CC en corriente estándar 230V CA (doméstica), 
para el funcionamiento de diversos aparatos electrónicos: tabletas, teléfonos 
inteligentes, ordenadores portátiles, consolas de juego, pequeños reproductores 
de TV, reproductores DVD/MP3, accesorios de camping, unidades GPS y mucho más
Salida de 200 vatios (máx. continua) y 400 vatios (pico)
Desconexión automática para seguridad de la batería del coche (a ~10.5V)
Protección de alta/baja tensión & de sobrecarga
Protección contra sobrecalentamiento (ventilación incorporada)
Carcasa de plástico duradera, encaja en el portavasos de un coche
Especificaciones técnicas:
• Voltaje de entrada CC toma de mechero de coche 12V   
• Voltaje de salida / CA frecuencia: 230V / 50Hz nominal   
• Protección de circuito (sobrecarga CC): 20A fusible externo de coche 
• Longitud de cable 90cm
• Peso / Dimensiones: 400g / (L) 10,0–5,5 x (An) 7,0 x (Al) 17,2cm
Contenido del paquete:
Technaxx Transformador de tensión de coche con 2 puertos USB TE13,
fusible 20A (reemplazable), manual de usuario

Technaxx Transformador de tensión de coche con 2 puertos USB TE13

Ładuje różne urządzenia elektroniczne w samochodzie użytkownika
5V/2.1A port USB & 5V/1A port USB
Gniazdo Schuku (wyjście AC) z podświetlanym wyłącznikiem
Przekształca moc akumulatora 12V DC na standardową moc (instalacji domowej) 
230VAC w celu zasilania szeregu urządzeń elektronicznych: tablety, smartfony, laptopy, 
systemy gry, małe TV, odtwarzacze DVD/MP3, akcesoria kempingowe, GPS i wiele
Moc wyjściowa 200W (maks. ciągłe) i 400W (szczytowe)
Automatyczne wyłączenie zasilania w celu zabezpieczenia akumulatora 
samochodowego (przy ~10.5V)
Wysokie/Niskim napięcie & ochrona przed przełądowaniem
Zabezpieczenie przed przegrzaniem (wbudowany wentylator)
Wytrzymała plastikowa obudowa, pasuje do uchwytu na kubek w pojeździe
Specyfikacje techniczne:
• Napięcie wejściowe DC gniazdko zapalniczki samochodowej 12V
• Napięcie wyjściowe/ AC częstotliwość: 230V / 50Hz nominalne
• Ochrona obwodu (przeciążenie DC): 20A bezpiecznik samochodowy zewnętrzny
• Długość przewodu 90cm
• Wag / Wymiary: 400g / (D) 10,0–5,5 x (S) 7,0 x (W) 17,2cm
Zawartość pakietu:
Technaxx Przekladnik napięciowy do samochodu z 2 portami USB TE13,
bezpiecznik 20A (wymienny), instrukcja obsługi

Technaxx Przekladnik napięciowy do samochodu z 2 portami USB TE13 

Nabíjení různých elektronických zařízení ve vašem vozidla 
5V/2.1A USB port & 5V/1A USB port 
Konektor Schuku (AC výstup) s osvětleným vypínačem napájení
Převádí 12V DC napětí baterie na běžné 230V AC napětí (domácí) elektrické sítě za účelem
provozování různé elektroniky: tablety, smartphony, notebooky, hrací konzoly, malé 
TV, DVD/MP3 přehrávače, kempink příslušenství, GPS jednotky a mnoho dalšího
Výstupní výkon 200W (max. konstantní) & 400W (špičkový)
Automatické bezpečnostní odpojení kvůli ochrany autobaterie (při ~10.5V)
Vysoká/Nízká napětí & ochrana před přetížením
Ochrana proti přehřátí (vestavěným ventilátorem)
Odolný plastový kryt, odpovídá rozměrům držáku nápojů ve vozidla
Technické údaje:
• Vstupní napětí DC zásuvka zapalovače cigaret 12V
• Výstupní napětí / AC frekvence: 230V / 50Hz jmenovité
• Ochrana obvodu (přetížení DC): 20A automobilová pojistka vnější 
• Délka kabelu 90cm
• Hmotnost / Rozměry: 400g / (D) 10,0–5,5 x (Š) 7,0 x (V) 17,2cm 
Obsah balení:
Technaxx Transformátor napětí do vozidla s 2 USB porty TE13,
pojistka 20A (vyměnitelná), návod k obsluze

Technaxx Transformátor napětí do vozidla s 2 USB porty TE13


